

文山市400MW/800MWh独立储能项目成功签约

5月19日，文山市400MW/800MWh，独立储能项目成功签约。这不仅是文山市主动融入国家能源发展大局，加速构建清洁低碳能源体系的关键一步，更是以绿色动能驱动经济腾飞，书写新时代发展答卷的生动实践。

市委常委、市委书记蒋俊，副市长雷斌等市级领导，以及州市有关部门负责人与鹏辉力赫（天津）能源科技有限公司执行总裁郑爽，云南建投文山建设有限公司党总支书记、执行董事王建等企业代表齐聚一堂，共同见证这一推动文山市能源转型发展的重要时刻。



签约仪式上，鹏辉力赫（天津）能源科技有限公司执行总裁郑爽对项目基本情况进行了详细介绍。据悉，该项目总投资达10亿元，建设周期为12个月，选址于文山高新技术产业开发区（登高片区），将建设400MW/800MWh独立储能调频电站，采用电化学储能设计方案，配备磷酸铁锂电池簇。项目建成达产后，预计每年产值15000万元，税收1700万元，新增就业岗位30至40个，将为文山市经济发展注入强劲动力。

在随后的交流发言环节，参会人员围绕项目建设、合作发展等议题展开深入探讨，为项目的顺利推进积极建言献策。蒋俊在讲话中强调，该项目的落地对文山市优化能源结构、推动绿色低碳发展具有重大意义，市委市政府将全力做好服务保障工作，确保项目早日建成投产。

充足且稳定的电力供应是地方经济发展的重要支撑。记者了解到，400MW（兆瓦）就像一个超级“电力水龙头”，最大能在1秒钟内放出4亿瓦的电能，足够同时点亮400万个100瓦的灯泡；而800MWh（兆瓦时）相当于一个超大型“电力充电宝”，充满后能存80万度的电，以普通家庭每月用电100度计算，这些电量够8000个家庭使用一个月。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226564.html>